
DE  PROVISORISCHES FÜLLMATERIAL INLAY/ONLAY (UNIVERSAL)
Allgemeine Hinweise
Provisorisches Füllmaterial Inlay/Onlay (Universal) ist ein lichthärtendes Füllmaterial für provisorische Füllungen. Es ist 
für alle Arten von schützenden provisorischen Füllungen für Inlay- und Onlay-Techniken verwendbar. Mit seiner schnell 
lichthärtenden und gummielastischen Beschaffenheit eignet es sich für tiefe, parallelwandige Inlay-Präparationen. Es ist 
auch sehr gut zum Verschluss von Implantatschraubenlöchern geeignet. Es kann einfach in einem Stück entfernt werden. 
Zusammensetzung Organische
Matrix: Urethandimethacrylat, Triethylenglycoldimethacrylat
Zusatzstoffe: Initiator, Katalysator, Stabilisator, andere
Indikationen
Provisorische Füllung für Inlay/Onlay
Verschluss von Implantatschraubenlöchern
Zeitaufwand
Lichtgehärtet 20 Sek @ 2 mm Dicke

Mögliche Nebenwirkungen
Bei Materialallergie des Patienten.
Kontraindikationen
Falls kein trockenes Arbeitsfeld geschaffen werden kann oder die vorgeschriebene Anwendungstechnik nicht angewendet 
werden kann. 
Falls bekannt ist, dass der Patient auf einen der Inhaltsstoffe allergisch ist.

Vorsichtshinweise
- Das Produkt enthält Substanzen, die bei Hautkontakt allergische Reaktionen bei gewissen Personen auslösen können.
- Minimieren Sie die Exposition ungehärteter Materialien, um das Risiko allergischer Reaktionen zu reduzieren. Sollte 
längerer Kontakt bestehen, mit viel Wasser spülen. Sollte eine allergische Reaktion auftreten, medizinische Hilfe im 
Bedarfsfall suchen.

Anwendung
1. Vor der Anwendung von Provisorisches Füllmaterial Inlay/Onlay (Universal) die wiederherzustellende Kavität vorsichtig 
reinigen und trocknen. Sollte Kavitätenpräparation nachteilig sein, wird geraten eine Matrix zu verwenden.
2. Sicherheitskappe von der Spritze entfernen. Den Extruder im Uhrzeigersinn drehen um eine ausreichende Menge zu 
dosieren.
3. Platzieren Sie Provisorisches Füllmaterial Inlay/Onlay (Universal) in der Kavität, indem Sie einen Spatel oder ein 
anderes geeignetes Instrument verwenden.
4. Die Füllung mit möglichst geringem Überstand legen.
5. Schichten von 4 mm können innerhalb von 10 - 20 Sekunden mit einem Standard-Härtungslicht (bei ca. 650 mW/cm2) 
gehärtet werden.
6. Die Matrix, falls nötig, entfernen.
7. Okklusion überprüfen und gegebenenfalls anpassen.
Lagerung und Anwendung
Dieses Produkt wurde für die Anwendung bei Zimmertemperatur entwickelt. Sollte es gekühlt gelagert werden, muss es vor der 
Anwendung Zimmertemperatur erreichen. Die Haltbarkeitsdauer bei Zimmertemperatur beträgt 36 Moante. Das Verfallsdatum 
kann auf der Außenverpackung gefunden werden.
Temperaturen von kontinuierlich über 25ºC/77ºF können die Haltbarkeitsdauer reduzieren. Setzen Sie die Füllmaterialien nicht 
der Nähe von Produkten, die Eugenol enthalten, aus. Produkt mit einem mittelintensiven Desinfektionsmittel (Wischdesinfektion), 
wie von den Zentren für Krankheitskontrolle und Prävention (Centers for Disease Control and Prevention, kurz: CDC) empfohlen 
und von der amerikanischen Zahnärztekammer (American Dental Association, kurz: ADA) befürwortet, desinfizieren. Richtlinien 
für Infektionskontrolle in Zahnarztpraxen – 2003 (Vol. 52, Nr. RR-17), Zentrum für Krankheitskontrolle und Prävention.
Entsorgung
Konsultieren Sie das Material-Sicherheitsdatenblatt (erhältlich unter www.spident.co.kr oder bei Ihrer lokalen 
Niederlassung) für Informationen zur Entsorgung.
Kundeninformation
Es ist untersagt Informationen zu verbreiten, die von den in dieser Gebrauchsanweisung gemachten Angaben abweichen.
Achtung
Das US-Bundesgesetz beschränkt den Verkauf oder die Benutzung dieses Produkts auf die Anordnung eines Zahnarztes.
Garantie
Spident® garantiert, dass dieses Produkt frei von Material- und Herstellungsmängeln ist. Spident®, 
RÜBERNIMMT KEINERLEI GEWÄHRLEISTUNG INKLUSIVE IMPLIZIERTER GARANTIE BEZÜGLICH DER 
HANDELSTAUGLICHKEIT ODER EIGNUNG FÜR EINEN BESTIMMTEN ZWECK. Der Benutzer ist verantwortlich für die 
Bestimmung der Eignung des Produktes zur Anwendung. Falls dieses Produkt innerhalb der Gewährleistungsfrist Mängel 
aufweist, ist Ihr ausschließliches Rechtsmittel und Spident®s einzige Verpflichtung, das Spident○,R-Produkt zu reparieren 
oder zu ersetzen.

Haftungsbeschränkung
Soweit gesetzlich zulässig ist Spident® nicht haftbar für entstandene Verluste oder Schäden, ob auf direkte, indirekte, 
spezielle, zufällige oder folgerichtige Weise entstanden, ungeachtet der Rechtsgrundlage, einschließlich Garantie, Vertrag, 
Sorgfaltsplichtverletzung oder Gefährdungshaftung.

EN  TEMPORARY FILLING OF INLAY/ONLAY (UNIVERSAL)
General Information
Temporary filling of Inlay/Onlay (Universal) is a light-curing provisional filling material for temporary restorations. It is useful for 
all types of protective temporary fillings for inlay and onlay techniques. It is a fast light-cured to a highly elastic state making 
it suitable for deep inlay preparations with parallel walls. It also is very suitable for sealing of implant screw access canals. It 
can be easily removed in one piece.
Composition
Organic Matrix:  UDMA, TEDGMA
Additives:  Initiator, Catalyst, Stabilizer, Others
Indication
Temporary filling of Inlay/ Onlay
Sealing of Implant Screw Access Cavity

Timing
Light-Cured 20 sec @ 2 mm thickness
Contraindications
If a dry working field cannot be established or the stipulated application technique cannot be applied. 
If the patient is known to be allergic to any of the ingredients.

Precautionary Information
The product contains substances that may cause an allergic reaction by skin contact in certain individuals.
-To reduce the risk of all allergic response, minimize exposure to uncured materials. If prolonged contact occurs, flush with 
large amounts of water. If allergic reaction occurs, seek medical attention as needed.
Application
1. Carefully clean and dry the cavity to be restored before applying Temporary filling of Inlay/Onlay (Universal). If cavity 
preparation is unfavorable, it is advisable to use a matrix.
2. Remove the lid from the syringe. Twist the extruder clockwise to dispense a sufficient quantity.
3. Place Temporary filling of Inlay/Onlay (Universal)  into the cavity using a spatula or another suitable instrument.
4. Contour the restoration, leaving minimum excess.
5. Increments of 4mm can be cured in 10-20 seconds with a standard curing light (at approx.. 650 mW/cm2).
6. Remove matrix if required.
7. Check occlusion and adjust if necessary.
Storage and Use
This product is designed to be used at room temperature. If refrigerated storage is used allow product to reach room 
temperature prior to use. Shelf life at room temperature is 36 months. See outer package for expiration date.
Ambient temperatures routinely higher than 25ºC/77ºF may reduce shelf life. Do not expose restorative materials in 
proximity to products containing eugenol. Disinfect the product using an intermediate level disinfection process (liquid 
contact) as recommended by the CDC and endorsed by the ADA. Guidelines for infection Control in Dental Health-Care 
Settings – 2003(Vol. 52; No.RR-17), Centers for Disease Control and Prevention.

Disposal
See the Material Safety Data Sheet (available at www.spident.co.kr or through your local subsidiary) for disposal 
information.
Customer Information
No person is authorized to provide any information which deviates from the information provided in this instruction sheet.
Caution
U.S. Federal Law restricts this device to sale or use on the order of a dental professional.
Warranty
Spident® warrants this product will be free from defects in material and manufacture. Spident®, MAKES NO OTHER 
WARRANTIES INCLUDING ANY IMPLIED WARRANTY OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR 
PURPOSE. User is responsible for determining the suitability of the product for user’s application. If this product is defective 
within the warranty period, your exclusive remedy and Spident®’s sole obligation shall be repair or replacement of the 
Spident®’s product. 
Limitation of Liability
Except where prohibited by law, Spident® will not be liable for any loss or damage arising from this product, whether direct, 
indirect, special, incidental or consequential, regardless of the theory asserted, including warranty, contract, negligence or 
strict liability.

ES  OBTURACIÓN TEMPORAL INLAY/ONLAY (UNIVERSAL)
Información General
Obturación temporal inlay/onlay (universal) es un material fotocurable para obturar restauraciones temporales. Es útil para 
cualquier tipo de obturación protectora, temporal, empleada en las incrustaciones inlay y onlay. Fotocura rápidamente a 
un estado altamente elástico, lo que lo hace ideal para preparaciones de incrustaciones profundas con paredes paralelas. 
También es muy adecuado para sellar los conductos de acceso al tornillo de un implante. Se puede quitar fácilmente en 
una sola pieza.
Composición
Matriz orgánica:  UDMA, TEDGMA
Aditivos:  Iniciador, Catalizador, Estabilizador, Otros
Indicaciones
Restauración temporal de incrustaciones inlay y onlay.
Sellar conductos de acceso al tornillo de un implante.
Tiempos
Fotocurado 20 s @ 2 mm de espesor
Contraindicaciones
Si no es posible establecer un área de trabajo seca o si no es posible aplicar la técnica de aplicación estipulada.
Si se sabe que el paciente es alérgico a alguno de los ingredientes.

Información Preventiva
-El producto contiene sustancias que podrían causar una reacción alérgica por contacto cutáneo en algunos individuos.
-Para reducir el riesgo de alguna reacción alérgica, disminuya al mínimo la exposición a materiales no curados. Si se 
produce un contacto prolongado, lave con abundante agua. Si se produce una reacción alérgica, busque atención 
médica.

Aplicación
1. Limpie y seque cuidadosamente la cavidad que va a restaurar antes de aplicar Obturación temporal inlay/onlay 
(universal). Si la preparación de la cavidad es desfavorable, se aconseja que use una matriz.
2. Retire la tapa de la jeringa. Gire la extrusora hacia la derecha y distribuya una cantidad suficiente.
3. Coloque Obturación temporal inlay/onlay (universal) en la cavidad usando una espátula u otro instrumento adecuado.
4. Moldee la restauración, reduciendo al mínimo el material excedente.
5. Cada incremento de 4 mm cura en 10-20 segundos con una lámpara de curado estándar (apróx. a 650 mW/cm2).
6. Retire la matriz, de ser necesario.
7. Revise la oclusión y ajuste de ser necesario.
Almacenamiento y Uso
Este producto está diseñado para ser almacenado y usado a temperatura ambiente. Si lo almacena bajo refrigeración, 
permita que el producto alcance la temperatura ambiente antes de usarlo. La vida útil a temperatura ambiente es de 36 
meses. Observe la fecha de caducidad impresa en el empaque. Si la temperatura ambiente es mayor a 25 °C/77 °F, la 
vida útil puede disminuir. No coloque los materiales restauradores cerca de productos que contengan eugenol. Desinfecte 
el producto mediante un proceso de desinfección de nivel intermedio (contacto líquido) según las recomendaciones de 
los Centros para el Control y la Prevención de Enfermedades, y la Asociación Dental Americana. Normas para el control 
de infecciones en medios de salud bucodental; 2003 (Vol. 52, nº RR-17), CDC.
Eliminación de Residuos
Para información sobre cómo desechar residuos, consulte la Hoja de datos de seguridad (disponible en www.spident.
co.kr o a través de la sucursal de su localidad).
Información al cliente
Ninguna persona está autorizada a proporcionar información que difiera de la que contiene esta hoja de instrucciones.
Advertencia
La ley federal de EE.UU. restringe la comercialización o el uso de este dispositivo a través de, o por orden de los 
profesionales de la salud dental.
Garantía
Spident® garantiza que este producto está libre de defectos en materiales y de fabricación. Spident® NO OFRECE 
NINGUNA OTRA GARANTÍA, INCLUYENDO CUALQUIER GARANTÍA DE COMERCIALIZACIÓN O IDONEIDAD PARA 
UN FIN DETERMINADO. El usuario es responsable de determinar la idoneidad del producto para el propósito que el 
usuario establezca. Si el producto presenta defectos dentro del período de garantía, lo único que puede exigir es que 
Spident® reemplace o repare el producto, siendo ello, la única obligación de Spident®. 
Limitación de Responsabilidad
Excepto en los lugares donde las leyes lo prohíban, Spident®  no será responsable de pérdidas o daños ocasionados por 
este producto, ya sean directos, indirectos, especiales, incidentales o consecuentes, independientemente del argumento, 
incluyendo garantía, contrato, negligencia o responsabilidad indirecta.

FR  MATÉRIAU D’OBTURATION TEMPORAIRE INLAY/ONLAY (UNIVERSEL) 
Informations générales
Matériau d’obturation temporaire inlay/onlay (universel) est un matériau d’obturation temporaire provisionnel pour la 
restauration temporaire. Ce produit est utile pour tous les types d’obturation temporaire par les techniques inlays et 
onlays. Il se photo polymérise rapidement à un état hautement élastique le rendant approprié pour les préparations 
profondes d’inlays avec des parois parallèles. Il peut aussi être utilisé pour sceller les vis d’implants du système canalaire. 
Il peut être facilement enlevé en une pièce. 
Composition
Matrice Organique: UDMA, TEDGMA
Additifs: Initiateur, Catalyseur, Stabilisateur, Autres

Indication
Obturation temporaire des Inlays/ Onlays
Scellage des vis d’implants du système calanaire. 
Timing
Photopolymérisation 20 sec @ 2 mm d’épaisseur

Contre-indications
Si un champ opératoire sec ne peut être établit ou la technique d’application stipulée ne peut être utilisée. 
Si un patient présente des allergies à un des ingrédients
Précautions à suivre
-Ce produit contient des substances qui peuvent causer des réactions allergiques cutanées chez certains individus. 
-Pour réduire le risque de réaction allergique, minimisez l’exposition aux matériaux non polymérisés. Si un contact 
prolongé se produit, rincez avec une quantité abondante d’eau. Si une réaction allergique s’ensuit, consultez un médecin 
au besoin. 
Application
1. Nettoyez attentivement et séchez la cavité en besoin de réparation avant d’appliquer Matériau d’obturation temporaire 
inlay/onlay (universel). Si la préparation de la cavité est défavorable, l’utilisation d’une matrice est recommandée. 
2. Enlevez le couvercle de la seringue. Tordre l’extrudeuse pour dispenser une quantité suffisante. 
3. Placez Matériau d’obturation temporaire inlay/onlay (universel)  dans la cavité en utilisant une spatule ou un autre 
instrument adéquat. 
4. Tracez les contours de la restauration, pour minimiser l’excès de produit.  
5. Des incréments de 4mm peuvent être photo-polymérisés en 10-20 seconds avec une lampe à photo-polymériser 
standard (à environ 650 mW/cm2).
6. Enlevez la matrice si nécessaire.
7. Vérifiez l’occlusion et ajustez si nécessaire.
Conditions de conservation et d’utilisation
Ce produit est conçu pour être utilisé à température ambiante. Si le produit est réfrigéré, attendez que le produit atteigne 
la température ambiante avant son utilisation.  La durée de conservation à température ambiante est de 36 mois. 
Consultez l’emballage extérieur pour la date d’expiration.
Des températures ambiantes dépassant régulièrement 25ºC/77ºF peuvent réduire la durée de conservation. N’entreposez 
pas les matériaux de restauration à proximité de produits contenant de l’eugénol. Désinfectez le produit en utilisant un 
processus de stérilisation de niveau intermédiaire (contact aqueux) tel que recommandé par le CDC et adopté par l’ADA. 
Directives pour le contrôle des Infections dans le Cadre de la Santé Dentaire– 2003(Vol. 52; No.RR-17), Centres pour le 
Contrôle et la Prévention des Maladies.
Elimination
Consultez la Fiche de Données de Sécurité (disponible à www.spident.co.kr ou par votre fournisseur local) pour les 
informations relatives à l’élimination.
Informations client 
Aucune personne n’est habilité à fournir toute information qui s’écarte des informations fournies dans cette feuille directive
Avertissement
La Loi Fédérale des EUA limite la vente ou l’utilisation de ce produit à un professionnel de la santé dentaire. 
Garantie
Spident® garantie que ce produit sera exempt de défauts de matériau et de fabrication. , NE FAIT AUCUNE AUTRE 
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GARANTIE INCLUANT UNE GARANTIE SOUS ENTENDUE DE VALEUR MARCHANDE OU D’ADÉQUATION À 
UN USAGE EN PARTICULIER. L’utilisateur est responsable de déterminer le caractère approprié du produit pour son 
application. Si le produit est défectueux durant sa période de garantie, votre unique recours et la seule responsabilité de 
Spident® sera la réparation ou le remplacement du produit de Spident®
Limite de Responsabilité
Sauf où la loi l’interdit, Spident® n’engage pas sa responsabilité en cas de perte ou de dommage découlant de ce produit 
que ce soit de manière directe, indirecte, spéciale, accidentelle, importante quelque soit la théorie avancée, incluant la 
garantie, le contrat, la négligence ou la responsabilité absolue.

IT  OTTURAZIONE PROVVISORIA INLAY/ONLAY (UNIVERSAL)
Informazioni Generali 
Otturazione provvisoria Inlay/Onlay (Universal) è un materiale di riempimento provvisorio di fotopolimerizzazione per 
protesi provvisorie. È utile per tutti i tipi di otturazioni provvisorie protettive per le tecniche di intarsio inlay e onlay. È un 
veloce fotopolimerizzabile a uno stato altamente elastico il che lo rende adatto per le preparazioni di intarsio profondo con 
pareti parallele. È anche molto adatto per sigillare i canali di accesso alle viti dell’impianto. Può essere facilmente rimosso 
in un unico pezzo.
Composizione
Matrice Organica:  UDMA, TEDGMA
Additivi:  Iniziatore, Catalizzatore, Stabilizzatore, Altro
Indicazione
Otturazione provvisoria di Inlay / Onlay
Sigillatura Cavità di Accesso Vite Implantare

Tempistica
Fotopolimerizzabile 20 sec @ 2 mm di spessore
Controindicazioni
Se non è possibile stabilire un campo di lavoro asciutto o non può essere applicata la tecnica di applicazione prevista.
Se il paziente è risaputo essere allergico ad uno qualsiasi degli ingredienti.

Informazioni Precauzionali
- Il prodotto contiene sostanze che in alcune persone potrebbero causare una reazione allergica da contatto con la pelle.
- Per ridurre ogni rischio di reazione allergica, ridurre al minimo l’esposizione a materiali non polimerizzati. In caso di 
contatto prolungato, sciacquare con grandi quantità di acqua. In caso di reazione allergica, consultare un medico se 
necessario

Applicazione
1. Pulire e asciugare la cavità che deve essere ripristinata prima di applicare Otturazione provvisoria Inlay/Onlay 
(Universal). Se la preparazione della cavità è sfavorevole, si consiglia di usare una matrice.
2. Rimuovere il coperchio dalla siringa. Ruotare l’estrusore in senso orario per erogare una quantità sufficiente.
3. Posizionare Otturazione provvisoria Inlay/Onlay (Universal)
 nella cavità utilizzando una spatola o un altro strumento idoneo.
4. Plasmare il restauro, lasciando minimo eccesso.
5. Con incrementi di 4 millimetri si può curate in 10-20 secondi con una fotopolimerizzazione standard (a circa 650 mW/
cm2).
6. Rimuovere la matrice se necessario.
7. Controllare l’occlusione e regolare se necessario.
Conservazione e Uso
Questo prodotto è stato progettato per essere utilizzato a temperatura ambiente. Se viene utilizzato il deposito refrigerato 
consentire al prodotto di arrivare a temperatura ambiente prima dell’uso. La conservabilità a temperatura ambiente è di 36 
mesi. Per la data di scadenza, vedere la confezione esterna.
Le temperature ambiente abitualmente superiori ai 25° C/77°F potrebbero ridurre la durata della conservazione. Non 
esporre materiali ristoratori in prossimità di prodotti contenenti Eugenolo. Disinfettare il prodotto utilizzando un processo di 
disinfezione di livello intermedio (contatto con liquido) come raccomandato dal CDC e approvato da ADA. Guidelines for 
infection Control in Dental Health-Care Settings – 2003(Vol. 52; No.RR-17), Centers for Disease Control and Prevention.
Smaltimento
Vedere la Material Safety Data Sheet / Scheda per la Sicurezza (disponibile su www.spident.co.kr o tramite la filiale locale) 
per informazioni sullo smaltimento.
Informazione per il cliente
Nessuna persona è autorizzata a fornire informazioni diverse da quelle indicate nel presente foglio di istruzioni.
Attenzione
La Legge Federale degli Stati Uniti limita questo dispositivo per la vendita o l’uso su ordine di un dentista.
Garanzia
Spident® garantisce che questo prodotto sarà esente da difetti di materiale e produzione. Spident® NON RICONOSCE 
NESSUN’ALTRA GARANZIA INCLUSA QUALSIASI GARANZIA IMPLICITA DI COMMERCIABILITÀ O IDONEITÀ PER 
UNO SCOPO PARTICOLARE. L’utente è responsabile di determinare l’idoneità del prodotto per l’applicazione dell’utente. Se 
questo prodotto risulta difettoso entro il periodo di garanzia, è vostro esclusivo diritto e Spident®  ha l’unico obbligo di riparare o 
sostituire il prodotto della Spident®
Limitazione di responsabilità
Salvo laddove proibito dalla Legge Spident® non sarà responsabile per eventuali perdite o danni derivanti da questo 
prodotto, siano essi diretti, indiretti, speciali, incidentali o consequenziali, qualunque sia la teoria affermata, compresa 
garanzia, contratto, negligenza o responsabilità oggettiva. 

PT  MATERIAL DE PREENCHIMENTO TEMPORÁRIO PARA TÉCNICAS DE INCRUSTRAÇÃO E IMPLANTAÇÃO

Informação Geral
Material de Preenchimento Temporário para técnicas de incrustração e implantação é um material de preenchimento 
temporário fotopolimerizável para restaurações temporárias. É útil para quaisquer tipos de preenchimentos temporários 
protetores para técnicas de incrustração e implantação. É rapidamente polimerizável para um estado altamente elástico 
tornando-o adequado para preparações de incrustração profundas com paredes paralelas. É também muito adequado 
para selar canais de acesso a parafuso de implante. Pode ser facilmente removido numa só peça.
Composição
Matriz Orgânica:  Diuretano dimetacrilato, Dimetacrilato de trietilenoglicol.
Aditivos:  Iniciador, Catalisador, Estabilizador, Outros
Indicação
Preenchimento temporário de incrustração/implantação
Selagem de cavidade de acesso a parafuso de implante

Tempo
Fotopolimerização de 20 seg. a 2 mm de espessura.
Contraindicações
Se não puder ser estabelecido um campo de trabalho seco ou se a técnica de aplicação estipulada não puder ser 
aplicada. Se o paciente tiver uma alergia conhecida a qualquer um dos ingredientes.
Advertências e Precauções
- O produto contem substâncias que podem causar uma reação alérgica em contacto com a pele, em alguns indivíduos.
- Para reduzir o risco de reação alérgica, minimize a exposição a materiais não curados. Se ocorrer um contacto 
prolongado, enxague com grandes quantidades de água. Se ocorrer uma reação alérgica, procure cuidado médico 
conforme necessário.

Aplicação
1. Limpe cuidadosamente e seque a cavidade a ser restaurada antes de aplicar Material de Preenchimento Temporário 
para técnicas de incrustração e implantação. Se a preparação da cavidade for desfavorável é aconselhável usar uma 
matriz.
2. Remova a tampa da seringa. Torça o extrusor no sentido dos ponteiros do relógio para dispensar uma quantidade 
suficiente.
3. Coloque Material de Preenchimento Temporário para técnicas de incrustração e implantação na cavidade através de 
uma espátula ou outro instrumento adequado.
4. Contorne a restauração, deixando um excesso mínimo.
5. Podem ser fotopolimerizados acréscimos de 4 mm em 10-20 segundos com uma luz de fotopolimerização padrão (a 
cerca de 650 mW/cm2).
6. Remova a matriz se necessário.
7. Verifique a oclusão e ajuste se necessário.
Armazenamento e Utilização
Este produto foi concebido para ser utilizado à temperatura ambiente. Se utilizar armazenamento refrigerado, permita que 
o produto atinge a temperatura ambiente antes de o utilizar. O prazo de validade à temperatura ambiente é de 36 meses. 
Verifique a embalagem externa para consultar a data de validade.
Temperaturas ambiente sistematicamente superiores a 25ºC/77ºF podem reduzir o prazo de validade. Não expor os 
materiais de restauração a proximidade com produtos que contêm Eugenol. Desinfetar o produto através de um processo 
de desinfeção de nível intermédio (contacto líquido) como recomendado pelo CDC e aprovado pela ADA. Guidelines for 
Infection Control in Dental Health-Care Settings (Orientações Gerais para Controlo de Infeções em Cuidados de Saúde 
Dentários) – 2003(Vol. 52; No.RR-17), Centers for Disease Control and Prevention.
Descarte
Consulte a Ficha de Dados de Segurança de Material (disponível em www.spident.co.kr ou na sua filial local) para 
informação sobre descarte.
Informação de Cliente
Ninguém está autorizado a fornecer qualquer informação que divirja da informação fornecida neste folheto informativo.
Advertência
A lei federal norte-americana restringe este equipamento à venda ou utilização por um profissional dentário.
Garantia
A Spident® garante que este produto vai estar livre de defeitos de material ou de fabrico. A Spident®, NÃO OFERECE 
QUALQUER OUTRA GARANTIA INCLUÍNDO QUALQUER GARANTIA IMPLÍCITA DE COMERCIALIZAÇÃO OU 
ADEQUAÇÃO A FIM ESPECÍFICO. O utilizador é responsável por determinar a adequação do produto para aplicação. 
Se este produto for defeituoso durante o período de garantia, a única solução disponível e a única obrigação da Spident® 
será reparar ou substituir o produto Spident®. 
Limitação de Responsabilidade
Exceto onde proibido por lei, a Spident○,R não será responsabilizada por qualquer perda ou dano causado por este 
produto, quer seja direto, indireto, especial, acidental ou decorrente, independentemente da teoria declarada, incluindo 
garantia, contrato, negligência ou estrita responsabilidade.

DONGBANG ACUPRIME
1 The Forrest Units, Hennock
Road East, Marsh Barton
Exeter EX2 8RU (U.K.)

SPIDENT CO., LTD.
203 & 312, Korea Industrial Complex 
722 Gojan-Dong, Namdong-Gu
Incheon 405-821 (Korea) 0120
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